

“创新创业带动高质量就业行动”启动

粤力争3年新增10万个科研岗位

羊城晚报讯 记者馥敏、丰西报道:22日,“创新创业带动高质量就业行动”大学生招聘广东专场活动正式启动,“线上+线下”共有1.2万余家企业提供6万多个高质量岗位。

达到874万人,再创历史新高。”科技部火炬中心党委书记张卫星表示,为应对严峻的就业挑战而推出“创新创业带动高质量就业”行动,支持毕业生在科技企业孵化器创新创业等方面入手。

设约6500个科研相关工作岗位。此外,今年招聘科研类、管理类、技术类等岗位人员共计439人,新建或在建的8个高水平创新研究院新增就业岗位近500个。

家研发平台、1000家孵化载体和技术服务机构、10000家高新技术企业扩大研发规模,力争三年新增十多个科研相关工作岗位。

创空间载体数量双上百。“我们有信心完成这个目标”。

大学生就业市场竞争激烈,应届毕业生起薪回升

羊城晚报讯 记者周聪报道:受年初疫情影响,应届生以往春季求职“黄金期”也相应推迟。好消息是,随着国内疫情防控持续向好,4月以来大学生就业景气度逐步回升,同期应届生起薪也逐步提升。

看,新职业、新基建人才缺口较大,成为应届生就业增长点。

带动了相关行业的就业规模,二季度互联网/电子商务、通信/电信/网络设备、电子技术/半导体/集成电路等行业也表现出较好的就业形势。

的增幅。从同比来看,一线、新一线城市应届生招聘需求人数分别下降了19.5%和17.3%,而二线、三线城市需求与去年同期持平,但各类城市求职申请人数均同比增加,特别是新一线和二线城市的求职申请人数同比增幅均超过了80%。

加,二季度各月份的应届生起薪也在逐渐提高。广州和深圳的应届生薪酬在4-6月份中均有一定程度的上升。其中,一线城市应届生平均起薪最高,为8227元。

新职业人才缺口较大

《报告》显示,二季度应届生就业景气最好的行业为中介服务业。此外,教育/培训/院校/娱乐/体育/休闲、房地产/建筑/建材/工程、保险等行业的就业形势也相对较好。

一线城市求职竞争激烈

值得注意的是,一线、新一线城市求职竞争激烈,二、三线城市城市较好。根据《报告》显示,各类城市招聘需求人数均有所增加,但要低于求职申请人数

二季度起薪逐渐提高

在薪酬方面,《报告》显示,3月份之后应届生薪酬有所增

人社部:

二季度全国最缺“营销员”“快递员”等

据新华社电 人力资源和社会保障部近日发布的《2020年第二季度全国招聘求职100个短缺职业排行》显示,营销员、快递员、餐厅服务员成为过去一段时间全国最为短缺的职业。

活服务人员,合计占本期的77%,仍是市场短缺职业的主体。与此同时,不同行业的职业短缺程度有所升降。其中,“电器插件制造工”“电子产品制版工”“电容器制造工”“通信系统设备制造工”等电子类相关职业短缺程度有所缓解;“金属热处理工”“铸造工”“工具钳工”“冲压工”“铆工”等传统制造业相关职业短缺程度有所加大。

人社部:

不得以“共享用工”之名进行违法劳务派遣

据新华社电 人力资源和社会保障部日前负责人吴礼舵22日说,原用人单位和借调单位均不得以“共享用工”之名,进行违法劳务派遣,或诱导劳动者注册为个体工商户以规避用工责任。

益,并督促借调企业提供必要的劳动保护,合理安排劳动者工作时间和工作任务,保障劳动者身心健康。他说,“共享用工”合作企业之间可通过签订民事协议明确双方权利义务。原用人单位不得以盈利为目的借出员工。下一步,人力资源和社会保障部将继续跟踪了解“共享用工”发展情况,同时督促各地加强对企业“共享用工”的指导和监督,促进“共享用工”规范有序。

华工发布志愿填报“6+1”政策

广东考生可填报1个“不喜欢”的专业

羊城晚报讯 记者陈亮、通讯员华轩报道:22日,记者从华南理工大学了解到,该校今年共有58个专业或专业类进行高考招生,学校经过对往年录取数据的研究分析,今年对广东省考生推出志愿填报“6+1”政策。

学招办提醒考生,此系统今年仅限于广东省实施,其他省份考生请勿填报;且仅适用于广东省普通类考生志愿填报,不适用于广东省强基计划等特殊类型考生志愿填报。

业以及工业设计(信息与交互设计)等复合型人才培养教改班的选拔。学校规定,每个学生在校期间最多只能转一次专业。



广州148个中考考点准备就绪

红码考生已全部完成核酸检测,结果均为阴性

羊城晚报讯 记者蒋集报道:广州市中考将于24日开考,记者从22日举行的中考安全工作视频会议上获悉,截至7月21日,核查的红码考生已全部完成核酸检测,结果均为阴性。

防护服、口罩、护目镜、防护手套等防疫物资共计667886件,洗手液、消毒液等消毒用品共计76864件。考试期间,有311名卫生防疫人员进行驻点,每个考点安排2至3名。

广东医科大学今年在粤招4747人

入校有1次转专业机会,优秀学生奖学金最高15万元

22日上午,广东医科大学举行2020年招生新闻发布会。广东医科大学党委书记、副校长曾志嵘介绍了学校的基本情况;教务处处长、招生办主任谢培豪,学生工作部部长唐湘涓发布了相关信息。

市)普通类计划招生769名,新疆少数民族预科班计划招生25名,内地新疆班计划招生18名,预留计划56名。

的急需专业,紧密结合珠三角、粤港澳大湾区的经济社会发展以及前沿技术的人才需求。随着健康中国战略的实施,以及人民群众对医疗卫生服务需求的持续攀升,临床医学、预防医学等专业人才紧缺。

文/羊城晚报记者 孙唯 通讯员 谢孝东 王丽君 冯锦山

广东初中学业水平考试结束

考务工作零差错,疫情防控零事故

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯员粤考报道:22日,广东20个市(除广州市外)为期3天的初中学业水平考试(下称中考)安全、顺利、圆满完成。

防疫工作。全省准备了38个隔离考点,4596个隔离考场,3753个备用考场。每天对考点、考场进行2次专业消毒、通风。二是全方位、全流程、全覆盖做好考试安全工作。严格落实保密室6小时视频回放制度,投入6104多套身份识别、3.57万套防作弊设备和5.27万套高清摄像监控设备。三是坚持以生为本,全面提升服务保障水平。全省为中考考场新增安装空调3.5万台,实现了所有中考考场空调全覆盖,为考生营造了一个舒适、清凉的考试环境。四是考务工作零差错,疫情防控零事故,突发情况处理零失误。

缺牙何必苦等,高龄老人圆好牙梦!

“广东省爱牙工程”派福利,即日起致电 020-8375 2288 申领 5000元/颗种植牙补贴,抢 0 元种植牙方案设计名额,0 元数字化矫牙口扫名额,享博硕学位种植名医亲诊,免挂号费、专家会诊费、种植方案设计费! 文/华章

“种牙毕竟是一台手术,选择大品牌有资质认证的口腔机构,对我们来说更有保障、更安心、更放心。”李阿姨作为种牙过来人说道,“种牙不能仅仅考虑价格,还要认真选择种牙机构与种牙医生,这样才能尽量保证种牙能有好效果!”



德伦口腔医师为李阿姨检查口腔情况



种完牙的李阿姨能轻松吃苹果

高龄老人: 缺牙数量多,修复难度大,费用高

我国老人缺牙率高,缺牙颗数多,根据德伦口腔临床接诊数据显示:在该机构报名种牙的老年人中牙齿保有率少于40%,健康状况不容乐观。“在我接诊过的老人中,很多是半口甚至

全口缺牙,若按照传统种牙方法缺多少颗种多少颗,不仅创口大,恢复时间长,而且增加感染的风险。”广东省口腔医学会口腔种植专委会常委、中华口腔医学会口腔种植专委会常委、德伦口腔集团医疗副总裁兼东风总医院技术院长徐世同表示,“对于老人尤其是身体耐受力差的高龄老人来说,很难承受传统种植牙,同时,缺多少颗补多少颗种植费用高,不够经济。”

数字化亲骨型无牙颌即刻种牙: 4 颗植体恢复半口牙,舒适又经济

“传统种植牙至少植入8颗种植体,才能达到咀嚼承受力。”德伦口腔徐世同院长解说道,“数字化亲骨型无牙颌即刻种牙是采用亲骨型种植体,通过3D数字化反复设计和模拟其植体受力的均衡及植入角度,实现可视化、精准化、舒适种牙。”据了解,该技术之所以受到高龄老

人青睐,主要是因为它不仅能做到当天种牙当天戴牙,术后当天就能正常进食,最重要的是,该技术只需要植入4颗种植体就能恢复半口牙,大大减少创口,缩短种植恢复时间,延长种植牙使用寿命的同时还能节省费用,非常适合全口或半口缺牙人群选择。

广东省惠民看牙补贴正式发放

“广东省爱牙工程”是由广州广播电视台《G4 出动》主办、广东省临床医学学会协办、广东省老年基金会为指导单位,德伦口腔为承办单位及唯一指定单位的援助活动,为让更多市民“看好牙,易看牙”,推出系列补贴政策,拨打 020-8375 2288 申领补贴: ●5000 元/颗进口种植体补贴 ●9000 颗明星时尚美牙 1 折起 ●8000 元起矫牙补贴 ●10 元购德伦口腔【全家福卡】

通知 《广东省爱牙工程》

进口种植牙 补贴5000元/颗

- 博硕专家联合会诊 ·亲骨型种植体原装进口 ·数字化种植方案多重把关 ·数字化舒适无痛诊疗

适用人群: 单颗/多颗缺牙、半口/全口缺牙人士

申领热线: 020-8375 2288